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Cervical screening - Leeds Health and Care Partnership

Nous vous rappelons qu’il est temps d’effectuer votre test de dépistage cervical (frottis). Ce rendez-vous de dépistage est vraiment important pour votre santé et il est gratuit. 

Un dépistage cervical ne décèle pas un cancer. Il recherche la présence du virus du papillome humain (VPH) dans le col de l’utérus qui peut évoluer en cancer s’il n’est pas traité. Même si vous avez été vaccinée contre le VPH, il est important de vous protéger contre le cancer du col de l’utérus en vous rendant à votre rendez-vous de dépistage cervical. 
[bookmark: _Hlk155693737]
Nous tenons à vous rassurer qu’il s’agit d’un test de routine qui permet de sauver des milliers de vies chaque année au Royaume-Uni. 

[bookmark: _Hlk155695001]Ce test est effectué par une infirmière praticienne qui vous expliquera chaque étape du test et répondra à toutes vos questions. Vous pouvez amener quelqu’un avec vous au rendez-vous si vous le souhaitez. Les résultats vous seront envoyés par la poste et par l’appli NHS et ils sont complètement confidentiels. 

[bookmark: _Hlk155695216]Les rendez-vous peuvent être réservés à l’avance. Nous vous prions de contacter votre cabinet médical pour choisir un moment qui vous convient. Lorsque vous prendrez rendez-vous, dites-nous si vous avez des inquiétudes ou des demandes particulières qui nous permettraient de vous aider pendant le test et nous ferons de notre mieux pour répondre à vos besoins.

Nous attachons beaucoup d’importance à votre santé : ensemble nous pouvons stopper le cancer avant qu’il arrive. 

Pour en savoir plus sur le test, visitez le site web du NHS à www.nhs.uk/conditions/cervical-screening  








image1.png
¢ Leeds
)O(‘ Health & Care
"r\r Partnership




image2.png




